

Asociația umanitară "Sfantul Stefan"

"Doamne, da-mi... seninatatea de a accepta ceea ce nu pot schimba, curajul de a schimba ceea ce îmi sta în putere să schimb și înțelepciunea de a face diferența între ele."

Reinhold Niebuhr

Codul IBAN: RO08BRDE441SV44562254410  
BRD, sucursala Marie Curie  
CIF: 27914590  
Persoana de contact: Ina Preda  
Telefon: 0722.49.62.39 / 0748.82.53.02  
Adresa de corespondență: Calea Serban Voda nr. 282, bl. 3B, sc. B, ap. 64  
Web: [www.asociatiasfantulstefan.ro](http://www.asociatiasfantulstefan.ro)  
E-Mail: [ina.preda@asociatiasfantulstefan.ro](mailto:ina.preda@asociatiasfantulstefan.ro)

## POVESTEA LUI DANIEL

Ma numesc Dragut Robert Daniel si povestea noastra incepe acum 10 ani, pe 10 februarie cand s-a nascut fiul nostru Dragut Daniel Valentin. Soția mea era însărcinată în 7 luni, mergea pe strada și a început să piardă lichid amniotic. Ajungând de urgență la spital, doctorul i-a spus că nu este nevoie să-i provoace nașterea deoarece lichidul amniotic se reface, lucru imposibil, și a lăsat-o așa vreo 2 zile. Bineînțeles că soția a născut, dar din vina acestui medic copilul a avut la naștere leziuni cerebrale, a stat 3 luni în spital iar la externare i-au scris în fișa că totul este normal. După un an de zile Dani nu mișcă mâinile și picioarele, iar mama mea, văzând că nu se comportă normal, a luat-o pe soția mea și au consultat un medic neurolog care le-a spus că baiatul este o legumă și mai bine l-ar duce la orfelinat. Atunci mama mea, fiind bolnavă cu inima, era să facă infarct. Soția mea și cu mama au decis să nu îmi spună și să mă pregătească în timp, dar am aflat, de fapt confirmându-mi-se ceea ce bănuiam. După aceea a început lungul și anevoiosul drum al recuperării. Dani a fost internat la Budimex, la Victor Gomoiu, la Gura Ocnitei și pe oriunde am mai putut face kinetoterapie, fizioterapie, logopedie, reflexoterapie până la vârsta de 8 ani. Acum un an, pe 17 decembrie mama mea a murit la vârsta de 58 de ani, iar soția, nemaiputând face față atator greutăți, m-a parasit. Iată-mă acum singur cu 2 copii, unul de 16 ani și Dani, de 10 ani, și fără nimeni care să-mi poată spune măcar o vorbă de încurajare. Nici măcar nu pot munci să îmi cresc copiii deoarece Dani este dependent de mine și necesită grija și atenția mea mult mai mult decât un copil fără probleme.

Ar mai fi multe de spus despre disperarea și greutățile care uneori mă copleșesc, dar aș vrea să închei această poveste într-o manieră plină de speranță, spunându-va că sunt totuși fericit că am acești copii și că o să lupt toată viața pentru ei cu ajutorul Bunului Dumnezeu.